

Statutární město Brno

Městská část Brno – Líšeň

určeno k projednání do Rady MČ Brno - Líšeň

Zápis z jednání Bezpečnostní komise RMČ č. 1/2019 ze dne 21. 1. 2019 konané na ÚMČ Brno - Líšeň

Přítomni: Ing. Bohumír Myslín, Miroslav Čada, Lubomír Polnický, Zdeňka Procházková, Jakub Dvořák, Jan Maixner

Hosté: npor. Babák (PČR), Josef Kučerňák (MP), Marin Příborský

Nepřítomni: -

Přítomný npor. Babák, zástupce PČR a pan Josef Kučerňák, zástupce MP Brno seznámili Komisi se statistikou trestné činnosti za rok 2018, personálním stavem a územní odpovědností svých pracovišť. Komise požádala o pravidelnou účast zástupců PČR a MP na svých jednáních, s čímž dotčení souhlasili.

Komise požádala přítomného místostarostu, pana Příborského, o pravidelné informace stran fungování Komise veřejného pořádku, prevence a údržby a v případě potřeby i o účast předsedy dotčené komise.

Projednání žádosti Majetkoprávního oddělení:

- Cestou od JUDr. Františka Svobody, BK obdržela žádost o projednání obdrženého materiálu - Důvodová zpráva od MMB OVV týkající se obecně závazné vyhlášky č. 12/2011 o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách včetně příloh, kde jsou stanovena místa, na kterých lze v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách veřejnou produkci hudby vykonávat pouze v určeném čase. Příloha vyhlášky bývá aktualizována každých 12 měsíců. Byla předložena důvodová zpráva, průvodní dopis MMB OVV a znění vyhlášky, včetně příloh.

Usnesení (hlasování): Bezpečnostní komise bere na vědomí Důvodovou zprávu od MMB OVV týkající se obecně závazné vyhlášky č. 12/2011 o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách včetně příloh.

6x PRO (všichni přítomní)

Volba místopředsedy Bezpečnostní komise

- Návrh kandidáta - Jan Maixner

Usnesení (hlasování): 5x PRO, 1x ZDRŽEL SE

Další pravidelné jednání BK č. 2/2019 se uskuteční bude 18.2. v 17:00

Zapsal:

místopředseda BK RMČ Brno - Líšeň
Jan Maixner

Schválil:

předseda BK RMČ Brno - Líšeň
Ing. Bohumír Myslín